Paboma nao owubkamu nposooumcs 6 moii uiu uHou ghopme eiceOHesHo 8 mempaosx
Kak 0Ji1 MeKyuux, max u 0isi KOHMpPOAbHLIX pabom.

1. OmmoOKHU B pemieHnH 3a1a4m:

[J mpouuTaii 3a1a4y u npejacTaBb ceOe, 0 4EM rOBOPUTCS B 3aa4€;

[J 3anmuimu 3aga4yy KpaTko, MOKHO BBIIIOJIHUTH PUCYHOK HIJIU YEPTEK;

[J MOSICHH, 4TO MOKA3bIBAET KAXJIO€ YUCIIO, IOBTOPH BOIIPOC 3aa4H;

(] mojtymaii, MOKHO JIM cpa3y OTBETHUTH Ha BOIIpoc 3a/1auu. Eciu HeT, To
noyemy?

[J 4TO HY>KHO y3HaTh CHayaJa, 4YTo MOTOM?
] cocTaBb IUIaH PELLICHUS;

[] petu o IEUCTBUSIM C TIOSICHEHUSIMU;

[J mpoBepp pelICHHE;

[J 3amuImu OTBET 3a1a4H.

2. OmmoOKH B X0/1¢ pelieHUus1 ypaBHEHHS:
- 3allMII YPaBHCHHUEC,

- HA30BU KOMIIOHEHTHI;

- BCIIOMHH IIPaBUJIO HAXOKACHUA HECU3BCCTHOI'O KOMIIOHCHTA,
- peluI ypaBHEHHE BEPHO;

- COCTaBb U PEIIN MOX0KEE YPABHEHUE.

Obpasey: x +36 =88

X +23=47 x =88 —36

x =47 -23 x =52

x =24 52+36=88

24 + 23 =47 88=88
47 =47

3. Ciio:xeHue 1 BbIYMTAHHUE B npenenax 10:

- 3aIUIITN TIPUMEP BEPHO;

- IOBTOPH TaOJMITY CIIOKEHHSI U BRIYUTaHUs B Tipenenax 10;
- pemy npumep 1o odpasiry:

Obpasey: 10-4=6

3+5=8 10-6=4

5+3=38 4+6=10

8-5=3 6+4=10

8-3=5

4. Cio:xxeHne ¥ BbIYMTAHUE MHOTO3HAYHbBIX YHCeJI:
- IOBTOPH TaOJIUITY pa3psIOB U KJIACCOB;



- 3AIUIIY TIPUMEP NPABUIIBLHO (Paspsl MO pa3psioM);

- peu npuMep MpaBUIIbLHO;

- IPOBEPH CIIOKEHHE BHIYMTAHUEM WJIM BHIYMTAHUE CIIOKEHUEM.

5. Tabamnna yMHOKeHHUS U 1eJIeHUs:

- IOBTOPU TaOJIUIy YMHOXKECHHUS,

- 3alMILIY IPUMEP U PELLU €T0 BEPHO;

- 3aMMUILY BCE CIIy4ad YMHOXEHUS U JIEJICHUS C ITUMU YUCIIaMU;
Obpasey:

18:3=618:6=3

6x3=18 3x6=18

6. BHeTa0IM4HOE YMHOKEHUE H JeJIeHHe:

- 3aIUIIU TIPUMED;

- Pa3JI0kKH OJTHO U3 YHCEIl HAa CYMMY YAOOHBIX WU Pa3psAIHBIX CllaraeMbIX;
- peuu npumep ¢ 0ObSICHEHUEM;

Obpasey: 84 :6=(60+24):6=60:6+24:6=10+4=14

7. lenenue suaa 96 : 16.

- BCIIOMHHU MPaBUJIO [10100pa YaCcTHOTO;

- 3aMHILIY IPUMEP U PEIIU €ro BEPHO;

- IPOBEPb YMHOKEHHUEM.

Obpasey:

96:16=6

IIposepka:

16x6=(10+6)x6=10x6+6x6 =60+ 36 =96

8. BHeTa0uIM4HOE YMHOKEHHUE U [leJIeHHe MHOTO3HAYHBIX YHCeJI:

- 3aIUIIU TIPUMEP BEPHO;

- BCTIOMHU MPaBUII0 YMHOXXEHUS WM JAETIEHUS B CTOJIOUK;

- pemm npumep;

- IPOBEPh YMHOKEHUE JEICHUEM WIH JIEJICHUE YMHOKEHUEM.

9. OmMOKH HA MOPAIOK AefiCTBHII B BHIPAKEHUSIX CO CKOOKaMH  0e3
CKO0OOK:

- 3aMUILIN BbIpaXXEHHE BEPHO;

- BCTIOMHU TOPSIOK BBITIOTTHEHUS ICWCTBUN B BBIPAKEHHIX CO CKOOKaMU WU
0e3 cKo0OK;

- BBITIOJTHU JICUCTBUS 10 MOPSJIKY: I€WCTBUE B CKOOKaX, YMHOKEHHE U (HJIHN)
NIeJIeHUe, a TOTOM CJIOKEeHHE U (W) BEIYUTAHHE,

- 3aMMILIN OTBET.

10. I'eomeTpuyeckuii MaTepuaJl.

- HauUepTH GUrypy;

- Hanuw popMyITy HaXO0XKICHUS TIEPUMETPa WITU TUIOIIAH;



- IPOU3BEH BBIUMCIICHUS.
Obpasey: npaMOyroibHUK, & = 3 cM, b =2 cm. P-? cm, S-? kB.cMm
P=(atb)x 2 S=axb

P=(3+2) x 2=10 (cm) S=3x2=6 (cm2)

OtBer: P=1 1™ OrtBeT: S= 6 cM2









